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Compte rendu du conseil

Relevé des compteurs

Echallens région tourisme

chaleur en voiture

Geocaching

Don du sang
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Nous ne sommes... pas des brigands

C’est le 26 juin 2000, à la grande salle de Thierrens, que s’est tenue l’assemblée constitutive de 
l’Association du Bois de Brigands. Pourquoi « Bois des Brigands » ? simplement en souvenir du 
mémorable spectacle des Brigands du Jorat donné en été 1998 en pleine forêt de la Commounaille.

L’Association perdure grâce aux 5 membres fondateurs, Marcel Giger, Alexandre Bula, René Crisinel,  
André Pahud et Marcel Vulliens, qui ont oeuvré durant toutes ces années pour garantir l’entretien et  
l’implémentation de ces infrastructures exceptionnelles. Après plus de 20 ans de dur labeur, les membres 
du comité ont désiré « remettre le flambeau ». Durant plusieurs mois, Marcel Vulliens et son équipe ont 
intégré les membres de « la relève » et le 22 juin 2024, lors de l’assemblée générale, un nouveau comité a 
été élu. Les nouveaux membres du comité sont très honorés de poursuivre l’aventure et vous promettent 
que l’activité du Bois des Brigands continuera à rayonner loin à la ronde. 

Le Bois des Brigands offre une superbe vue sur le paysage avoisinant, le Jura et les Alpes. Le donjon, 
cette tour en bois rond de 16 m de haut, offre aux visiteurs une vue exceptionnelle sur le Plateau 
et les Préalpes.  Avec son refuge au charme d’antan et ses nombreux sentiers qui invitent à la  
promenade, c’est une forêt à vocation d’accueil appréciée de la population du village et de la région. 
Entre sentiers natures et terrain d’aventure, le Bois des Brigands offre une manière ludique et  
nouvelle de découvrir la forêt.

L’Association du Bois des Brigands

Parlons vaudois
Connaissez-vous la définition de ces 5 mots?

1. Celui-ci n’est pas fait pour se doucher mais pour désigner l’apprenti. Ex: Tu as envoyé le pommeau chercher le marteau à bomber les vitres ?

2. Cela ne désigne pas une cigarette éléctronique mais bien le brouillard. Ex: Il y’a une de ces peuffe, j’y vois plus rien!

3. Ne vaut pas grand chose. Ex: ton boguet n’avance pas, c’est de la cassibraille.

4. Un enfant. Ex: Sacré bouébe, il ne tient jamais en place.

5. Une personne bavarde. On peut également utiliser le verbe batoiller. Ex: C’est une vraie batoille, une fois lancé, tu n’entends plus que lui.

1. le pommeau 2. la peuffe 3. de la cassibraille 4. un bouébe 5. une batoille

L’accès au Bois des Brigands est gratuit. Pour 
garantir un entretien de qualité et le dévelop-
pement des infrastructures, votre soutien et 
vos dons sont toujours les bienvenus.

Aujourd’hui plus de 220 membres font  
partie de l’Association du Bois des Brigands.  
Avec une cotisation annuelle de 30.-, ils et elles 
assurent la pérennité de l’Association, ainsi 
que l’entretien nécessaire, un énorme MERCI 
à eux ! Vous êtes bien entendu les bienvenus 
à nous rejoindre dans cette belle aventure.  
Vous pouvez également faire un don par 
TWINT via le Qr-code ci-contre.

A bientôt dans le Bois des Brigands !


